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1)Pela secdo reta de um cano passam 720 litros de um fluido a cada

minuto. Calcule a vazdo do fluido no cano,em Ls?, cm3slem3s?.

2 S, S,

Resposta: 12 L s, 12.000 cm3 s e 0,012m3 s
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2) Qual serd o volume de leite por segundo, que passa em uma
tubulacdo com diametro de 20 cm, com velocidade de 10 m s1?

Calcule nas seguintes unidades: Ls, cm3ste m3s?.

7. D?
4

Resposta: 0,314 m3s1ou 314 Ls?,314.103 cm3s?
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3) Por um cano de secao reta de didmetro de 2,25 cm passa um determinado
fluido com velocidade de 300 mm s

Calcule a vazdo, em L mint, desse liquido pelo cano.

A S, g 1. d?
,. =S V=——"n.V
\_;L | : — : : \ Q 4_
u_._l_;'l ’ s/ _,»'J[
“h=v(al)

Resposta: 7,1569 L min-1
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4) Um liguido passa por uma tubulacdo, representado pela figura abaixo,
sendo o diametro da se¢dao 1 de 9 cm e o diametro da se¢ao 2 de 4 cm.
O liquido passa por S; com uma velocidade de 5,0 cm st
Calcule a velocidade, em m s1, ao passar por S,.
ia i QQ;=Q;
N5
A& % V2
+—r —_—
A7
A
Resposta: 0,2531 m s!
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5) Uma tubulacdo possui um diametro de 20 cm e transporta leite com uma
velocidade de 10 m s1. Determine:

a) Qual avazdoem Ls'? Resposta: 314,159 L s!

b) Qual a velocidade em outro ponto da tubulacado cujo didmetro é de 10
cm? Resposta: 40 m s?
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. 6) Um reservatério de leite possui as seguintes dimensdes:
1,5m de diametro e 1,5 m de altura.
Para esvazia-lo em um periodo de 30 minutos qual serd o diametro da
torneira para que a velocidade de saida se mantenha em 0,2 m st
(1 polegada = 0,0254 m)
Resposta: ¢ = 9,6824.102 m ou 3,81 polegadas ~ 4 polegadas
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7) Um tanque cilindrico com grande diametro esta cheio com 4gua até a

altura de 0,30 m.
Um furo circular de 3 cm é feito na base do tanque e permite a saida de
agua.

Pergunta-se: Qual a vazdo na saida do tubo em L min-!?

Resposta: Q = 0,001715 m3 s ou 102,89 L min-!

V,=,2.g.h

62



22/06/2023

n Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz" , -
LEB0140 —Fisica o EXERCICIOS HIDRODINAMICA
ESALQ Prof. Jarbas H. de Miranda  e-mail: jhmirand@usp.br
m . . .
8) Calcule quantos Ly, , h-1 s3o despejados pela torneira abaixo, sabendo-
se que a pressdo é de 0,5 kgf cm™.
Considere o didmetro da torneira de 2 cm e o valor de g =9,81 m s,
(S = Area, H = pressdo, em m ou mca) (1 kgf/cm? = 1 atm = 10,33 mca).
& ivel d k f
nivel da
N aga gr _
Q=S.2gH l——=1latm
A/ <8 cm
e
) o
h=50m _ 2 -~
torneira 0 ,5 ‘1%& tcuh — X
/ ng ,\('3 rn a2 oM
ﬂf\
! Resposta: 11.385,10 L h!
P, P,
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9)SeV,=25msteP; =2,6.10° Pa em uma tubulagdo com didametro de 10
cm, conduzindo um certo fluido com massa especifica de 900 kg m3, qual
sera o valor de V, e a pressao no ponto 2 (P,), cujo diametro passa a ser de 4

cm, conforme o esquema abaixo
(g=9,81 ms?):
Resposta: V, = 15,625 m s e P, = 152.949,21 Pa

P (V)?

P,
» 28 +Z1=7+ 28 + 72 L 376&-\]
07y @ ) -

S,.V1=S,.V2 i

(Vp?
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10) Um liquido de densidade de 950 kg m flui por um tubo horizontaj cujas
areas valem 3,25.103 m? (S,) e 1,3.102 m? (S,).

Sabendo-se que a diferenca de pressao entre as duas regides é de 6000 Pa.
Determine: ~

a) Qual a velocidade no tubo na se¢do 2 em m s1? T 5 §’\]

Resposta: V, =3,6707 ms! V,=0,9177 ms?

b) Qual a quantidade de massa que fluira pelo tubo a cada segundo?

Resposta: 11,3331 kg S,V,
a)V, =
b (V)2 P (V) Vs S, Volume v
e tempo 7
Y Zg Y b __ massa
) p= Volume

65




